

# 幸福生活轻松拥有——找寻幸福的真谛

“鱼我所欲也，熊掌亦我所欲也，二者不可兼得，舍鱼而求熊掌。”

孟子用“鱼”和“熊掌”来比喻“生”与“义”的取舍关系：“生，我所欲也，义，亦我所欲也，二者不可兼得，舍生而求义。”

城市的生活一直向前，郑州作为华中地区的重要城市，无论经济、文化各项事业发展迅速。随着城市的发展，生活品质的提升成为必然。在城市中

工作生活，居住空间不可或缺，作为栖身之所，怎样的居所才是最完美的居所？每个人都在寻找。但往往完美和现实的差距是那么的明显。高房价意味

巨额贷款，象征着沦为“房奴”，繁华与宁静、现代与传统，貌似“鱼”和“熊掌”，是那樣的不可兼得。

## 谁说现代与传统不能兼容

一直以来，生活向前，同时过往的城市记忆从未终断，选择一种传统过去的生活，譬如老屋子里的朴实内敛居住，譬如中式古香古色的风格居住。还是选择一种符合现代身份的现代生活，享受科技带来的舒畅，一直是一个问题。传统意味着一种温馨、暖色调的人文关怀；现代意味着干净利落，时尚便捷的生活节奏。是否两者之间有个融洽的连结点？既生活在传统之中，又生活在现代之中，在两种时空中自由地体味古今、东西融合的美感。

每个人对传承历史文化都有着不可推卸的责任，作为城市文明的一个缩影，基正·盛世港湾的设计规划充分融合了二者，谁说鱼与熊掌不可兼得。现代建筑融合东西方建筑精萃，华美绽放于高新区，室内配置保持20°恒温的地温式中央空调，一次投入，终身受惠、隔热隔音玻璃、物业安防系统……让生活充满科技感。与此同时，在现代建筑的钢筋柔情里，景观设计师拒绝墨守成规，以温情的方式融入中国古典园林的雅致妙趣。基正·盛世港湾将历史文明、教育积淀融入一石一木里，景观规划遵循中式庭院理念，景致入微。于社区中央重力打造以中式风情的水景亭榭为主体景观的中心水景景观带，构筑29000平米生态水系，12000平米中央广场，配以丰富、立体的多层植物，形成独具视、听、感、观于一体的公共庭园，步移景迁，一草一木，一石一水，都是精心布置，深入考量，力求每一户都拥有良好的景观视野及活动空间。在时尚情结和经典文化间融汇贯通，同时小区中开辟不同年龄层人士的休闲空间，并设有名流品质会所，全面提升人文居住标准。

建筑是律动的生命，高性价比是幸福的重心，基正·盛世港湾，融合宁静与繁华、传统与现代于一体，才是购房人幸福的生活领地。



郑州市正在加快城市化进程的脚步，一个城市化进程的新时代正蓬勃汹涌而来，经济快速发展的同时，生活水平也日益提高，但物价的飞速上涨，尤其是房价的飙升，让部分买房人背负了巨额的贷款，月供占用了大部分工资，彻底的沦为“房奴”；也使大多数人都“望房兴叹”。

幸福生活一是建立在物质的基础之上，在倾其所有交过购房款首付之后仍需偿还巨额贷款，意味着将来一二十年的时间内，幸福已经在这一刻擦肩而过；二是构

## 谁说繁华和宁静不可共享

一个地铁时代的来临，必将重新洗牌郑州市地产格局。如果说，基正·盛世港湾热销的开启的背后是高新区日益成熟完善，那么，搭上地铁1号线福音的基正·盛世港湾将真正奠定高尚人居典范的地位。

作为地铁时代的首批“既得利益者”，基正·盛世港湾即将搭上了“地铁早班车”。身为高新区生态水景住宅的代表，基正·盛世港湾早已集诸多优势于一身——29000平米生态水系、12000中心广场、100米景观绿化带、第四代国家创新户型、360度景观……，如今，加上紧邻梧桐街、化工路双地铁口，基正·盛世港湾入市即备受市场追捧。

随着地铁1号线工程进度有条不紊的进行，基正·盛世港湾片区做为第一批城市地铁配套的“先享者”，地铁这条大动脉带给我们的不只有四通八达的区域交通，而且极大提升了基正·盛世港湾的区域价值。在北京、上海、广州等一线城市，凡临近地铁口的楼盘，其升值之快，令人瞠目结舌。相信基正·盛世港湾也不例外，其巨大的升值潜力不言而喻。

从幸福靠岸之时，在日新月异的生活过程中，基正·盛世港湾一直为喜欢她的人们带来持续不断的惊喜，创造着一个又一个精彩纷呈的高品质生活。离

尘不离城，在基正·盛世港湾，有着远离城中心的环境，却无远离城市的感觉。基正·盛世港湾，由地铁1号线贯穿于高新区与城中心之间，共同拥有城中心的繁华与高新区的宁静。



## 谁说买房就要当“房奴”？

筑在品质的根本之上，俗话说“便宜没好货”，但俗话毕竟只是俗话，并不是真理，品质好的东西不一定价格昂贵，价格贵的东西也不一定就是品质出众，房子尤其如此，它有位置、交通、配套设施、规划设计、物业管理、升值潜力等等多方面因素决定。所以请消费者擦亮眼睛，货比三家，购买到真正高性价比的房子。

基正·盛世港湾扼守郑州市“西大门”，相对于高新区以前的人气不足，该项目从一期开盘销售到今天已两年有余，期间因为其高性价比一直受到客户的热烈追捧。



67859911  
67859922